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Csömör sok mindenre büszke
lehet – van saját horgásztava,
sportcsarnoka, hatalmas ipar-
ûzési adóbevétele, s 2002 óta a
község határában mûködik az
ország egyik legkorszerûbb
kommunális hulladéklerakó tele-
pe, a Ker-Hu Kft üzemeltetésé-
ben. Az összesen 11 hektáros
(110 ezer négyzetméteres) terü-
leten több lépcsõben kerül elhe-
lyezésre a válogatott hulladék,
mégpedig olyan technológiával,
hogy a környezet védelme is
messzemenõen megoldott.

Az elsõ ütemben egy kéthek-
táros területen alakították ki a
technológiát: a lerakott szemét a
lerakási folyamat végén egy víz-

kezõ szeméttároló-lencse enge-
délyezési folyamatát.

Ilyen rendben mentek a dol-
gok a csömöri szemétlerakóban
egészen május 28-ig, amikor a
hatalmas kiterjedésû szemétku-
pac északi oldala lángra kapott.
A lejtõsen felhalmozott szemét
rövid idõ alatt hatalmas területen
begyulladt, és erõsen büdös füs-
töt eregetve égett kitartóan. A ki-
hívott tûzoltók több jármûvel
megjelentek a területen, de a lán-
gok olyannyira kiterjedtek voltak,
hogy szinte nem is volt esélyük
az eloltásra, legfeljebb annyit
tudtak elérni, hogy a tûz ne ter-
jedjen át más területre.

A hatalmas kánikulában a fûst
magasra emelkedett, majd az
enyhe légáramlat segítségével
elszállt Újpalota irányába, s bete-
rítette a fél várost. A magasba
szálló füstöt több kilométerrõl is
látni lehetett a nyárestében, s
számos látogatót vonzott a sze-
méttelephez.

A földdel betakart szemét ter-
mészetesen tovább izzott, s ez
még egy ideig el is fog tartani. A
környezetvédelmi hatóság a te-
rület tulajdonosának elõírta,
hogy folyamatosan mérje a lefe-
dett szemét hõmérsékletét. A
tûzoltók is nekiláttak a tûzvizsgá-
latnak, amely azt hivatott kiderí-
teni, hogy mi is okozta a szemét-
hegy kigyulladását. A település
jegyzõje, mint elsõ fokú hatóság
ezután dönthet arról, hogy ki-
szab-e bírságot az üzemeltetõ
cégre. A környezetvédelmi ható-
ság ugyancsak bírságolhat, illet-
ve egyéb szankciókat is alkal-
mazhat.

A szemétlerakó telep egyéb-
ként zárva van, felfüggesztették a
mûködését, s ez nem kevés gon-
dot okoz a környezõ települések-
nek, akik ide hordták a háztartási
szemetüket. Miután legálisan en-
gedélyezett lerakó nincs a közel-
ben, jelenleg Gyálra hordják a
szemetet, ami folyamatos csú-
szást okoz a szállításban, hiszen
a szállítási lánc sokkal kisebb tá-
volságra lett megszervezve. Tár-
gyalásokat folytatnak a fõváros
tulajdonában álló palotai égetõvel
is, mert ez azért mégis közelebb
lenne, mint a gyáli lerakó.

A tûz keletkezési okának meg-
állapítása nem lesz egyszerû fel-
adat. Történhetett öngyulladás,
vagy akár szándékos gyújtoga-
tás is, de ebben a nagy meleg-
ben, erõs napsütésben akár az is
megtörténhetett, hogy egy üveg-
cserépre rásütött a nap, s az vé-
letlenül úgy gyûjtötte össze a
napsugarakat, hogy kigyújtotta a
körülötte lévõ szemetet. (F)

Hatalmas tûz keletkezett a csömöri hulladéklerakóban
záró lencsébe kerül, ahol alul és
felül is vízzáró szigetelés zárja el
a hulladékot a környezettõl. A
kezdeti tervekben szerepelt,
hogy a cég az autók bontásából
származó, akkor még veszélyes
hulladéknakminõsülõ anyagot is
elhelyezzen a szemétbányában,
de azt a kibontakozott heves la-
kossági tiltakozás nyomban
megakadályozta.

A Ker-Hu Kft. idõközben egy
komposztáló létrehozására is en-
gedélyt kért, amely jelenleg még
nem üzemel, s miután a környe-
zõ településekrõl, s a bevásárló-
központokból ideszállított hulla-
dékkal az elsõ ütem lassan betel-
ni látszik, megindították a követ-

A bizonytalan eredetû füst mi-
att a helyszínre vonult a kataszt-
rófavédelem is, és folyamatosan
mérték a füst összetételét. A
pletykák elkerülése végett érde-
mes leírni, hogy a kibocsátott
anyag az egészségügyi határér-
ték negyedét sem érte el, az vi-
szont más kérdés, hogy nagyon
büdös volt, Csömör egyes része-
in még napokig érezni lehetett az
égett szemétszagot.

Már leszállt az este, de a tûz
még mindig nagy lángokkal
égett. A szemétlerakó tulajdono-
sának a tûzoltók azt tanácsolták,
hogy az egész nagy szemétku-
pacot borítsa be földdel (ez a
mûvelet látható a fenti képen), az
biztosanmegszünteti a lángokat.
Nagy munka volt ennek meg-
szervezése, s eltartott egészen
hajnalig: a tolólapos munkagép
a szeméthegy tetején a lángoló
oldal felé tolta a leborított földet,
a így sikerült végül megfékezni a
lángokat.Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)
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10 év garanciával
óriási választékban!
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és nagyon olcsó!
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